

Dávidé. Áldjad, lelkem, az URat, és egész bensőm az ő szent nevét! Áldjad, lelkem, az URat, és ne feledd el, mennyi jót tett veled! Ő megbocsátja minden bűnödöt, meggyógyítja minden betegségedet, megváltja életedet a sírtól, szeretettel és irgalommal koronáz meg. Betölti javaival életedet, megújul ifjúságod, mint a sasé...Irgalmas és kegyelmes az UR, türelme hosszú, szeretete nagy. Nem perel mindvégig, nem tart haragja örökké. Nem vétkeink szerint bánik velünk, nem bűneink szerint fizet nekünk. Mert amilyen magasan van az ég a föld fölött, olyan nagy a szeretete az istenfélők iránt. Amilyen messze van napkelet napnyugattól, olyan messzire veti el vétkeinket...Áldjátok az URat, ti, teremtményei, mindenütt, ahol uralkodik! Áldjad, lelkem, az URat! Zsoltárok 103:1-5., 8-12., 22.

Kedves Gyerekek!

Újév napja van, ami 2023. év első napját jelenti. Bizonyára Ti is örültök annak, hogy egy új év kezdődik, ami lehetőséget ad arra, hogy egy kis számadást tartsatok az előző évvel kapcsolatban. Még kevés idő van mögöttetek, de van okotok arra, hogy hálaadással tekintetek, tekintsünk vissza erre az időszakra.

Az ember hajlamos arra, hogy ha jó dolga van, akkor természetesnek tekintse azt. Egyszer az Úr Jézushoz tíz leprás ment, akik azt kiáltották: „Jézus, Mester, könyörülj rajtunk!”. Jézus Krisztus meggyógyította őket, de csak az egyikük ment vissza, hogy megköszönje a csodálatos változást: „Egyikük pedig, amikor látta, hogy meggyógyult, visszatért, és fennhangon dicsőítette Istent. Arcra borult Jézus lábánál, és hálát adott neki.” Ráadásul a samáriaiak közé tartozott, akik akkor egy megvetett részét jelentették az izraelieknek.

Sokszor mi is így vagyunk, ezért jó elolvasni ezt a zsoltárt, és átgondolni, hogy miért adhatunk hálát 2023 elején. Dávid is így kezdi az igéket: „**Áldjad, lelkem, az URat, és ne feledd el, mennyi jót tett veled!**”

Néhány dolgot elmondanék, hogy miért adhattok hálát.

1/ A Szüleitekért: hálát adhattok a Szüleitekért, akik istenfélelemben, az ige közelében szeretnének Titeket nevelni. Nagyon sok csonka család van a közeletekben is, sokan nőnek fel apa vagy anya nélkül. Nem tekinthetitek természetesnek, hogy szerető szüleitek vannak.

2/ A Testvéreitekért: a gyülekezetben sok családban van több gyermek. Persze tudom, hogy sokszor vitáztok, de tudnotok kell, hogy Isten azért is adta őket, hogy formáljon Titeket. Családba tanulhatjátok meg leginkább azt, hogy az embernek nagyon fontos, hogy viselkedik a felebarátjával, miként segíti őket. Ahogy Pál apostol mondja: „**Semmit ne tegyetek önzésből, se hiú dicsőségvágyból, hanem alázattal különbnek tartsátok egymást magatoknál; és senki se a maga hasznát nézze, hanem mindenki a másokét is.**”
Filippi 2:3-4.

3/ Az otthonotokért: nem természetes az sem, hogy van hol laknotok. Nem kell aggódnok azért, hogy naponta hol hajtjátok le a fejetekeket. Isten gondoskodik Rólatok és a családotokról, és minden nap hálát adhattok ezért.

4/ Az élelemért és ruházatért: Isten minden nap megadja, amire szükségetek van, nem kell aggódnia ezért sem. Hálásak lehetünk az Úr Jézus mondataiért: „**Ne aggódjatok életek miatt, hogy mit esztek vagy mit isztek, sem testetek miatt, hogy mibe öltöztök! Nem több az élet az eledelnél s a test a ruhánál? Nézzétek az ég madarait! Nem vetnek, nem aratnak, csűrbe sem gyűjtenek – mennyei Atyátok táplálja őket. Nem többet értek ti náluk?... Mennyei Atyátok tudja, hogy ezekre szükségetek van. Ezért ti elsősorban az Isten országát és annak igazságát keressétek, s ezeket mind megkapjátok hozzá!**”
Máté 6:26., 32-33.

5/ A Gyülekezetért és Isten Igéjéért: hálásak lehetünk azért is, hogy hallgathatjuk az igehirdetéseket, és vannak, akik megmagyarázzák a számunkra nem érthető dolgokat. Nagyon sokan élnek úgy a világban, hogy nem hallanak élő igét, nincs a közelükben olyan gyülekezet, ahol testvéri közösségben lehetnek. Jegyezzetek meg minél többet az elhangzottakból, tanuljatok meg akár könyv nélkül is igéket. A Biblia ezt mondja: „**Mert Isten igéje élő és ható, élesebb minden kétélű kardnál, mélyre hatol, az elme és a lélek, az izületek és a velők szétválásáig, és megítéli a szív gondolatait és szándékait. Nincsen olyan teremtmény, amely rejtve volna előtte, sőt mindenki mezítelen és fedetlen az ő szeme előtt.**”
Zsidókhöz írt levél: 4:12-13.

6/ Jézus Krisztusért és a bűnbocsánatért: a legfontosabb, amiért hálát adhatunk. Jézus Krisztus áldozata teszi lehetővé, hogy Isten ne a bűneink szerint bánjon velünk. Amikor Dávid nagy bűnbe esett, akkor tudta, hogy Isten törvénye szerint meg kellene halnia, és így kiáltott fel az Úrhoz: „**Könyörülj rajtam kegyelmeddel, Istenem, töröld el hűtlenségemet nagy irgalmaddal! Teljesen mosd le rólam bűnömet, és vétkeimtől tisztíts meg engem! Mert tudom, hogy hűtlen voltam, és vétkem mindig előttem van.**”
Zsoltárok 51:3-5.

Dávid megtapasztalta, mit jelent Isten kegyelme és szeretete, hiszen életben maradt. Az Úr ugyanígy megkönyörül most is azon, aki hisz az Úr Jézus Krisztus áldozatában. Igazak ma is Dávid szavai: „**Nem vétkeink szerint bánik velünk, nem bűneink szerint fizet nekünk. Mert amilyen magasan van az ég a föld fölött, olyan nagy a szeretete az istenfélők iránt. Amilyen messze van napkelet napnyugattól, olyan messzire veti el vétkeinket**”

Így tehetjük a 2023. évet is az Úr kezébe, és adhatunk hálát mindezekért.

Amen

Uherkovich Zoltán

2023. január 1.